

# 两个月前还叫人家“林疯狂” 现在就叫人家“去华尔街找工作了” 尼克斯六连败到底归咎于谁？ 林书豪忍忍吧 谁让你在纽约打球呢？

林书豪崛起那会儿，尼克斯取得了八连胜的骄人战绩。昨天上午，尼克斯客场挑战东部领头羊公牛，以99：104告负，遭遇本赛季第二个六连败。林书豪面对NBA顶级控卫罗斯，得到了15分、1个篮板、8次助攻，表现一般。难道林书豪的神话破灭了？

教练，仍旧是德安东尼；老大，仍然是“小甜瓜”安东尼，林书豪也还是提供两双数据。但毕竟，罗马并非一天建成，当尼克斯连败之时，林书豪只是从天堂返回人间。



忠实的林书豪粉丝

## “林蜜”们把气出在安东尼身上 “林黑”们认为林书豪只是昙花一现

“林蜜”们将怨气出到安东尼身上，甜瓜变成了苦瓜。原因很简单，八连胜时，没有安东尼，而连败时，作为球队领袖，安东尼首当其冲要承担责任。ESPN做了一个调查，如果你是尼克斯总经理，你会交易谁？有三个选项，一是交易安东尼，二是交易斯塔德迈尔，三是不交易任何人，而是将林书豪放回板凳。结果，交易安东尼的呼声最高，达到近四成。

然而，在尼克斯的得分榜上，安东尼仍旧是头号得分手，他还是美国男篮不可或缺的主力，如果安东尼这样的NBA一线球星无法胜任领袖，谁还行？安东尼此前在掘金效力时，年年带领球队打入季后赛，他的能力得到绝大多数专业人士的肯定。显然，将尼克斯失利的责任归罪于安东尼一人，并不妥当。

“林黑”们认为，林书豪只是昙花一现。有人嘲讽说：“现在他应该拿着他的哈佛经济学文凭去华尔街找工作了。”

## ▲场外音 切莫急功近利

奥兰多全明星周末时，林书豪曾对记者说：“但愿这个周末过后，‘林疯狂’的热议能消停了。”果然，如今林书豪不再是“林疯狂”了。

林书豪的横空出世，在于天时地利人和。球队无人可用，他适合挡拆战术，更何况他的身上有“亚裔”、“哈佛毕业生”、“被低估”这些标签，使得NBA在遭遇停摆重创之后，对他进行了适时的宣传和炒作。

但林书豪这样的控球后卫，在NBA一抓一大把。他是一个好控卫，但至少现今还不是顶级控卫。

可正是由于当初被捧得太高，炒得太热，以至于如今球队成绩一下滑，一些人就对林书豪充满质疑甚至贬低，将他从天堂打回地狱，未免苛刻了。

回过头来看，某种程度上，NBA其实是将林书豪当作了拯救亚洲市场的救命稻草。只是，林书豪本人真心喜欢那样的炒作吗？凡事，切莫太急功近利。不妨给他一些空间和时间，再作评价吧。陶邢莹

然而翻看林书豪现今的数据，其实并不差，他还是能常常贡献出两双数据，主教练德安东尼力挺他：“他的成长过程，的确会经历一些烦恼，但他的心智、头脑和竞技精神，毫无疑问是优秀的。”

不是林书豪变差了，而是各队都将他研究透彻了。NBA其他各队针对尼克斯、针对林书豪的研究越来越详细。林书豪坦言：“我已经习惯在球探报告中成为前三个被研究的对象，我看到了不同的人试着让我没法用自己舒服的方式打球。”

既然不是甜瓜的问题，也不是林书豪的问题，那么，尼克斯连败到底归咎于谁？其实回想一下，尼克斯究竟是一支怎样的球队？答案是，重攻轻守。不过，好球队讲究的是攻守平衡。“尼克斯的打法、体系一天不改变，这支球队的本质一天都不会变化。”篮球专家张卫平直言。

把尼克斯连败的过错算在林书豪一人身上，显然不合适。

## ●焦点

### 保罗打盹 快船不敌“绿衫军”

新华社电 昨日，戴上面具的保罗在快船队主场85：94负于凯尔特人队的比赛中大失水准，12投仅3中、14分5次助攻的成绩单着实有些“寒碜”。反观凯尔特人“三巨头”则青春焕发，合力砍下61分，避免了球队在洛杉矶连吃两场败仗（前一天比赛中94：97输给湖人）。

马刺队当晚虽然在主场112：97大胜奇才队，但球队控卫TJ福特宣布退役的消息却让这场胜利多了一分苦涩。由于长期受颈椎伤势的折磨，28岁的福特不得不在当打之年结束了自己的篮球生涯。

### 林书豪是肥皂泡还是撞上了新秀墙

本场比赛后，林书豪在推特上说：“我会变好的，我们球队会改善的，时间会让这些都得到好转。”看来，他比外界要淡定得多。

球迷在论坛上对林书豪有冷嘲热讽也有鼓励。

Delicate黄：林书豪再有新闻价值，也不能颠倒黑白，这样做，不单对他的成长性没有帮助，反而是一种扼杀。一个严格意义上的新秀，会比已经在联盟打了9年的绝对巨星更牛？

bunny晓迷：现在也许就是属于林书豪的“新秀墙”时间，我们都期待着，他能冲破壁垒。

浦江客：林书豪的疯狂时代应该结束了，人有高潮期，别人有适应期。但只要保持主力地位，应该用长远的眼光期待。

## CBA骚乱 罚单出炉

山西俱乐部和赛区各罚3万元  
京晋生死战延期至周日



球迷围攻北京队大巴

据新华社电 中国篮协昨日在北京召开新闻通气会，对11日CBA山西中宇队主场对北京金隅队季后赛第二轮第四场比赛出现混乱的情况做了解释，给予太原赛区和山西中宇俱乐部通报批评，分别核减太原赛区竞赛承办单位和山西中宇俱乐部联赛经费各3万元的处罚。

在会上，北京金隅俱乐部、山西中宇俱乐部对11日的球场暴力事件致歉，并表示以此为鉴，加强对运动队的管理。

另外，中国篮协决定将两队原定于14日进行的第五场比赛延期至18日在北京主场举行。

## 新华社忍不住发了两篇评论

### 评论一：从CBA京晋大战看联赛管理制度的缺失

京晋大战之后，胜负已经不再重要，只剩一地狼藉。而在这乱象的背后，却始终见不到中国篮协出来“拨乱反正”的身影。

山西队在本赛季已多次因主场球迷投掷矿泉水瓶、使用激光笔照射客队球员等不当行为而遭到中国篮协的处罚，而这一次在赛后围攻北京队大巴，更是将这种在CBA联赛中越来越多见的令人感到耻辱的“篮球暴力”提升到了一个“新境界”。

我们来看一下中国篮协官方网站上的竞赛管理新闻，“关于对CBA职业联赛××赛区、××俱乐部处罚的通知”层出不穷，但无一例外的，最终的处罚结果基本上都是“给予×××××严重警告、通报批评，并核减××××俱乐部联赛经费×万元的处罚，责令整改”。

似乎在篮协看来，罚款这一经济手段，是惩罚俱乐部的最佳手段。殊不知，在这个俱乐部动辄投掷数百万美元高薪聘请外援的年代，几万元人民币只是“毛毛雨”。可以说，正是中国篮协在管理制度、应急机制上的缺失，以及态度上的懈怠，导致CBA赛场上各种球迷暴力事件愈演愈烈。（删选）

### 评论二：反对球场暴力也需反对网络暴力

11日深夜，CBA赛后山西球迷围堵北京队大巴和北京球员、“马布里打人”的传言从网上流传开来，并迅速引发两地球迷的网上骂战。

不管你是马布里的死忠还是山西队的狂粉，不仅要反对球场暴力，也要拒绝网络暴力。原因如下：后者的破坏性也许更甚于前者；如果你是网络暴力的施予者，你也会成为网络暴力的受害者；网络立法已提上日程；即使从道德角度来说，网络和球场一样都属于公共场合，你的孩子和别人的孩子都将在这个环境中成长。（删选）